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%

% runsim_sysid.m

%

% 2aL—Y3rvEETT D,
%
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W% EEFE

% FHARALERT—5 DFER

% JEE:T—R2I77A4)LOBITI—FIELF (0x0a) DA THEZ &,
sel_expdat = 2;

% 42T VR [s]

ts_usr_1_expdat = 0.00125; % cnt_usr_1 : 800Hz

ts_d_expdat =0.0125; % &57—% (47) : 80Hz

%% EEAIA AR ZE B fi
switch sel_expdat
case 1 % REAALL
filename_expdat = "expdat_sysid_01_thr. txt’; % HARAATDIF7AILE XFZ—¢LLTHER
[

type_file =1; % RARABT I 7AILOHR =L TFTRIEH. =-LBRTEH
sel_attrate =1; % ARESE  1=8%. =UHERERE

sel_att =1, % RBHE . =@%E. -YHEERT

sel_vel =1, % EREHE: =@E. -YHERT

sel_pos =1; % FIEFE  1-8%. 2=HERE

sel_dltx =1, % diti~dItd (E—42 1~4EH1E) :

% 1=AZEOARERIEIR. 2-REAA. =FROAREHIEHZS
sel_x_s1 =1, % x.sl (EyFHEEBEE : =L2HEE. -REAN
sel_y_si =1, %y_sl (A—)LHEREBEFE) : 1=LDHEE. -REAN
sel_z_s1 =1, % zsl (I—HEREEEE : 1=LBHEE. =-FEAN

1,

sel_motor_thr = % motor_thr (RO w FILIESIE) : 1= LB, 2=RIEAN
time_start_fld =40; % 2BXNYTFT—>aVITFERT 5T —2 OREEZ] [s]
time_end_fld = time_start_fld + timeend_sim;

%Y VARNYT—=2aVIZFERT ST —2DOERTEZ [s]
case 2 % LT
filename_expdat

"expdat_sysid 01 thr. txt’; % FHAIRAATD I 714 ILE
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47
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57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
10
1
12
13
14
15
16
11
18
19
80
81
82
83
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85
86
87
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type_file
sel_attrate
sel_att
sel_vel

N NN NN —

sel_pos =
sel_dltx =

sel_x_ sl =
sel_y sl =
sel_z sl =

sel_motor_thr
time_start_fld
time_end_fld
case 3 % I—
filename_expdat
type_file
sel_attrate
sel_att

sel_vel

sel_pos =
sel_dltx

sel_x_sl =
sel_y_ sl =
sel_z sl =

sel_motor_thr
time_start_fld
time_end_fld
case 4 % ##
filename_expdat
type_file
sel_attrate
sel_att

sel_vel

sel_pos =
sel_dltx

sel_x_sl1 =

sel_y sl =

sel_z_sl =

sel_motor_thr =

time_start_fld =

time_end_fld =
end

W FrFrIAF

% FAHRAHITT
h AEREFE

% dlit1i~dltd (

7AILDOER =L TREMR. =LRZRTEH
1=@%. 2=¢HEEE

h RBEHE  1=BE. 2=9HERE
b REHE  1=BE. 2=9HERE
b MEFE  1=BE. 2=9HERE

ET—4 1~41E51E) :

b 1=REOAREFEHIF. 2=RIEAN. 3=#E 0 HEEFEHF

% x_s1 (EvF
% y_s1 (O—JL

AEEBRE) - 1=2BHEHR. =REAN
AREBRE) - 1=2BHEHR. =REAN

1

1;

1, % z_sl (I—AZREBEE) : =XDHHEF. =-REASD

2; % motor_thr (RBA vy MLIERIE) : 1= 1) LfE. 2=RIEAN
40; % 2ORNYT=23 VITERTEZT—2ORBEZ [s]
55; % Y ORNYT—=L 3 VICERTEIT—2DERTEZ [s]

expdat_sysid_OZ_dih

% FAHIAFHITT
h EEERE

b GEEE 1
% ditl~dlt4 (

txt’; % SHRARAATD I 74 ILE
7A4ILDHR =L TFTRIEH. 2=-ZZRTEH
1=8%. =¥HERE

h BBEHE  1=8%. =HHERE
hORERE  1=8%. 2=HHERE
=@%. 2=HHEEE

E—4% 1~41E5R1E) :

b 1=AREOHREREER. 2=RIEAN. 3= 0 HEEHHHF

% x_s1 (EwyF

% zsl (3—FA

FEE BRIE) - 1=2BHER. =REAN

REBRE) : 1=2BHHBF. =REAN

2;
2, hysl (A—LEEREBRIE)  1=224|#H5R. 2=RIEARN
9
1

% motor_thr (RBAw FILIERIE) : 1=k LfE. 2=RIEAND

45; % HaRNYTF—
60; % 2 ARNYTF—

LavIZERT BT —2 DORKBEZ [s]
DA VIZERAT ST —2 DT expdatraw Bzl [s]

expdat sysid_03_lat. txt’; % EJ-*HJAHI_E0)774)L%

% BtARAHITT
% FHEEHE
% ZEEHE 1
% REFE - 1
b BIEEE 1
% dlt1~dlt4 (

—‘I\DI\DI\D—‘I\D

7ALDOHKKX =L TEEMR. -2ZREA
1=8%. =9HEEE

SBE. =¥HERE
SBE. =¥HERE
SBE. =¥HERE

EF—42 1~41551E) :

b I=REOHRERER. 2=RIEAN. =HEOHEEHHF

% x_s1 (EwyF

% zsl (3—£A

— N NN

FEE BARE) - 1=RBHER. =REAN

% y_s1 (O—)LAFEEBIRE) : 1=L8HHKZ. =-REAN

REBRFE) : 1=2BHHE. =FREAN

% motor_thr (RBw FILIERIE) : 1=k 1) LfE. 2=RIEAND
40; % Z#ORNYF—
55; % H# ORI TF—

YavITERYT ST — % DOREEZ [s]
DaVICERT ST 2 DR TEZ [s]
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120
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122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
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135
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137

expdatraw. d = dImread (filename_expdat, '

%% FERA
expdat. cnt_
expdat. acc_
expdat. gyro
expdat. gyro
expdat. gyro
switch type
case 1
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
case 2
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
expdat.
end

usr_1
z

_X

_Y
_Z
_file

motor1_pwm
motor2_pwm
motor3_pwm
motor4_pwm
x_s1
y_sl
z_sl

motor1_pwm
motor2_pwm
motor3_pwm
motor4_pwm
x_s1
y_si
z_sl

W% BT — % DIERL

% ts_mstr
expdat. ts_u
% ts_d
expdat. ts_d
% time
expdat. time
% $RHEA S

sr_1

_d

expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,

expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,
expdatraw. d (:,
zeros (size (expd

zeros (size (expdat.
zeros (size (expdat.
zeros (size (expdat.
zeros (size (expdat. ,
expdatraw.d(:, 6) * pi / 180; % [rad/s]

1)
2)
3)
4)
5)

6)
1)
8)
9)

at.
zeros (size (expdat.
zeros (size (expdat.

* 10;

/ 100 * 9. 80665;
* pi / 180; % [rad/s] EvFHAEE. #ELTFIE
* pi / 180; % [rad/s] O—)LAEE. EFIFIE

* pi / 180; % [rad/s] I—MHEE. REFFTEYIE

* 2;
* 2;
* 2,
* 2,
cnt_usr_1,
cnt_usr_1,
cnt_usr_1,

cnt_usr_1,
cnt_usr_1,
cnt_usr_1,
cnt_usr_1,

D,
D,
D,

1)

1
1
0

1
1
1

1)

% [m/s"2] ETFINZEE

% [1LSB] E—% 1 0 PWM 55 1E
% [1LSB] E—% 2 O PWM 555 1E
% [1LSB] E—% 3 O PWM 55 1E
% [1LSB] €—4% 4 0 PWM {555 1E

D,
1,
N,

% F=—
% F=—
% F=—
% H3—
% A 3—
% 4 =—

% 53—

~

EvFEEERFRE. #ELTE

expdatraw.d(:, 7) * pi / 180; % [rad/s] B—)LAEEHEME. EFIFE
expdatraw.d(:, 8) x pi / 180; % [rad/s] A—HAEEBZE. REFETEY IE

ts_usr_1_expdat

ts_d_expdat;

expdat. cnt_usr_1 * ts_usr_1_expdat;

% [motor1_pwm motor2_pwm motor3_pwm motor4_pwm] = C_Dist * [motor_thr x_s2 y_s2 z_s2]
% motor_thr (X ERMNIE, x_s2 (FEE LIFAIE., v s2 (TETIFAIE, z_s2 (XREEEHEIY AIE,
% stE ALl flight_control.c MEE% FlightControlPID_innerLoop ) NDEERIZHH>E 1=,

C_dist = [ct.C_dist_thr ct.C_dist_lon ct.C_dist_lat ct.C_dist_dir];

iC_dist = inv(C_dist);

dfunc = iC_dist * [expdat. motor1_pwm expdat. motor2_pwm expdat. motor3_pwm expdat. motord_pwm]’ ;
expdat. motor_thr = dfunc(1, :)";

expdat. x_s2 = dfunc(2, :)’;

expdat.y_s2 = dfunc (3, :)';

expdat. z_s2 = dfunc(4, :)";

clear dfunc;



138
139 %% RITT—2DLIYHL
140 i_fld = find(time_start_fld <= expdat. time_d & expdat. time_d < time_end_fld);

141 expdat_c. time_d = expdat. time_d(i_fld) — expdat. time_d(i_fld(1));
142  expdat_c. acc_z = expdat. acc_z (i_fld);
143  expdat_c. gyro x = expdat. gyro_x (i_fld);
144  expdat_c. gyro_ y = expdat. gyro_y (i_fld);
145  expdat_c. gyro z = expdat. gyro_z (i_fld);

expdat. motor1_pwm (i_fld) ;
expdat. motor2_pwm (i_fld) ;
expdat. motor3_pwm (i_fld) ;
expdat. motor4_pwm (i_fld) ;

146 expdat_c. motor1_pwm
147 expdat_c. motor2_pwm
148 expdat_c. motor3_pwm
149 expdat_c. motor4 pwm

150  expdat_c. x_sl = expdat. x_s1(i_fld);

151 expdat_c.y_sl = expdat. y_s1(i_fld);

152  expdat_c. z_sl = expdat. z_s1(i_fld);

153  expdat_c.motor_thr = expdat.motor_thr (i_fld);
154  expdat_c. x_s2 = expdat. x_s2(i_fId);

155  expdat_c.y_s2 = expdat.y_s2(i_fld);

156  expdat_c.z_s2 = expdat. z_s2(i_fId);

157

158 %%% YT alL—LarvAAAT—FDER

159  timeend_sim = expdat_c. time_d (end) ;

160 u_in.time = expdat_c.time_d;

161 u_in.signals. values = [expdat_c. x_s1 expdat_c.y sl expdat_c.z_ sl expdat_c. motor_thr];
162  dltx_in. time = expdat_c. time_d;

163  dltx_in.signals.values = [expdat_c.motor1_pwm expdat_c.motor2_pwm ..
164 expdat_c. motor3_pwm expdat_c. motor4_pwm] ;

165

166

167 % =====

168 % 22al—L3vOERTET—IDORIEF

169 % =====

170

171 % ¥2alL—3 V5T

172 sim( sim_model.sIx");

173

174 % BZIET—2 OHRG EEBE

175  simdat. time_s state_out. time; % [s] %l

176  simdat. pxN = state_out.signals.values(:, 1); % [m] EHEEIEZER L DOHIKGGE X
177  simdat. pyN = state_out.signals.values(:, 2); % [m] EEEEZER LDOBIKGLE Y
178  simdat. pzN = state_out.signals.values(:, 3); % [m] EEEEZER LDHIKGLE Z
179  simdat. vxB = state_out.signals.values(:, 4); % [m/s] HIKEIZR TDEE X
180  simdat. vyB = state_out. signals.values(:, 5); % [m/s] HAEEZEZRTODERE Y
181  simdat. vzB = state_out.signals.values(:, 6); % [m/s] HKEIZR THEE 7

182  simdat.vxBdot = state_ out.signals.values(:, 7); % [m/s"2] #&{KEEIZEZR TOREE X OERIM Y
183  simdat.vyBdot = state_ out.signals.values(:, 8); % [m/s"2] #&{AEEIZEZTOREE Y OERIMY
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191
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194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
2217
228
229

simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.
simdat.

vzBdot =
thx =
thy =
thz =
gx =
gy =
gz =
gxdot =
gydot =
gzdot =
ax =
ay =
az =
la =
La =
Ma =
Na =
time_c =
dlt1 =
dlt2 =
dlt3 =
dlt4 =
X_s2 =
y_s2 =
z_s2 =
x_s1 =
y_s1 =
z_sl =
motor_thr

thx_rc =
thy_rc =
thz_rc =
X_s2_ct2 =
y_s2_ct2 =
z_s2_ct2 =

state_out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values (:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state out. signals. values(:,
state_out. signals. values(:,
state_out. signals. values(:,
state_out. signals. values(:,
state_out. signals. values (:

ctrl_out. time;

ctrl_out.signals.
ctrl_out.signals.
ctrl_out.signals.
ctrl_out.signals.
ctrl_out.signals.
ctrl_out.signals.
ctrl_out.signals.
ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.

9);

10) ;
11);
12);
13);
14);
15);
16) ;
17);
18);
19);
20) ;
21);
22) ;
23);
24) ;
25) ;

% [s] Bzl

= ctrl_out.signals. values (:,

ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.
ctrl_out. signals.

% U5 7BEDA Tty b

nfigofs

% Figur
clear h

t =0;

e 1
axes;

values(:, 1);
values(:, 2);
values(:, 3);
values(:, 4);
values(:, 5);
values(:, 6);
values(:, 7);
values(:, 8);
values(:, 9);
values(:, 10);
values(:, 12);
values(:, 13);
values (:, 14);
values(:, 15);
values(:, 16);
values(:, 17);

%

%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
1) ;
%
%
%
%
%
%

[m/s"2] HAFEIZZR TOEE Z OBEREMS
[rad] EvF&EBF A4 5—H

[rad] O—)L&ZF 1 5—F

[rad] I—&B4 4 5—A

[rad/s] EvwFEEHEE

[rad/s] A—)LRBAHEE

[rad/s] A—LZARE

[rad/s"2] Evw FEEHREDRREMS
[rad/s"2] O—LZBAREDERBMY
[rad/s"2] 3A—ZBHEEDREMS

[m/s"2] #AEEAZR TOMZEE X(EHIEER)
[m/s"2] #AEEAZR TOMZEE Y(EDIEER)
[m/s"2] #ABEAZR TOMEE Z(EHIEER)
[N] #K ZshAmICIZ=5<ZH (EH)

[Nm] #EXEFEDHLYICIZI=5EAMLY

[Nm] #&XEFEDHLYICIZI=5EAMLY

[Nm] #&& X EFEDHLYICIZI=5<EAMLY

[LSB] £—% 1 D PWMiES1E
[LSB] £—% 2 M PWM 55 1E
[LSB] £—% 3 M PWM 55 1E
[LSB] E£—% 4 ) PWM 55 1E
[LSB] Ew FAREFIEIFOLE N
[LSB] O—/LAREHEIFDOLE AN
[LSB] I—MEREHIEZFDE S
[rad/s] EvFEZAREDEIEZHE
[rad/s] O—ILEBAREDEEE
[rad/s] A—ZXZAEEDBIZE
% [LSB] #ANIESTE
[rad] EvF&EE4+ 4 >—ADEEE
[rad] O—IL &+ (4 > —ADEEE
[rad] 3—Z&&BA A >—ADEEE
[LSB] EwFMARERIEHIOL S (FrkliEzA)
[LSB] A—/LARERIEHIOE S (FklEzER)
[LSB] I—AZRERIEIFDOLE S (FrklEZEHA)



230 hfig = figure (nfigofst + 1);

231 clf reset;

232 haxes (1) = subplot(2, 1, 1);

233  plot(simdat. time_s, simdat.az, "b-', expdat_c.time_d, expdat_c.acc_z, 'k—');
234 xlabel ( BZl [s]');

235  ylabel ( MRE (2) [m/s 2]1');

236  legend( T al—3>', "5EBR, 'Location’, 'southeast’);

237 grid on;

238  haxes (2) = subplot(2, 1, 2);

239 plot(simdat. time ¢, simdat.dltl, 'b-", simdat.time_c, simdat.dlt2, "k—-',
240 simdat. time_c, simdat.dIt3, 'r-.', simdat.time_c, simdat.dlt4, "g:’);

241 xlabel ( BZl [s]');

242  ylabel ( €—% PWM [LSB]');

243 legend (" #1', "#2', "#3', '"#4', 'Orientation’, 'horizontal’);
244  grid on;

245 | inkaxes (haxes, "x');

246  set(haxes, 'FontSize', 12);

247  set(hfig, 'Name', ' RTLRE (1) ETNEE (H) ETIL).
248  set(hfig, 'Position’, [([100 100] + [40 20] * (get(hfig, 'Number') - nfigofst)) 700 500]) ;
249

250 % Figure 2

251 clear haxes;

252  hfig = figure (nfigofst + 2);

253  clf reset;

254  haxes(1) = subplot(1l, 1, 1);
255 plot(simdat. time_s, simdat.gz, "b-', expdat_c.time_d, expdat_c.gyro_z, 'k—,
256 expdat_c. time_d, expdat_c.z_s1, 'r-.");

257  xlabel ( 8%l [s]'):

258  ylabel ( A—MHEE [rad/s]’);

259  legend( T alL—>3>’, "B, 'H#E(E, 'Location, 'southeast’);

260 grid on;

261  set(haxes, 'FontSize', 12);

262  set(hfig, 'Name', 'L RTLRE 2) I—ARE (MLY) ETI);

263  set(hfig, 'Position”, [([100 100] + [40 20] * (get(hfig, 'Number’) - nfigofst)) 700 5001);
264

265 % Figure 3

266 clear haxes;

267 hfig = figure (nfigofst + 3);

268 clf reset;

269  haxes (1) = subplot(1l, 1, 1);

270  plot(simdat. time_s, simdat.gy, 'b-', expdat_c.time_d, expdat_c.gyro.y, 'k—,
271 expdat_c. time_d, expdat c.y s1, 'r-.");

272 xlabel ( BZl [s]');

273  vylabel ( O—)LAEE [rad/s]’);

274  legend( v TalL—L 3y, 'XRE, BEE),;
275  grid on;



276
271
218
219

set (haxes, 'FontSize’

12);

set(hfig, 'Name', 'L RXTLREE Q) O—IILAEREETI ),

set(hfig, "Position’

[([100 100] + [40 20] * (get(hfig, 'Number’) - nfigofst)) 700 5001) ;



